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ZÁPISNICA č. 5/2025 
zo zasadnutia komisie konanej dňa 26.5.2025   

 
Zasadnutie komisie o 15:30 hod. otvoril predseda komisie Mgr. Marián Petrok, ktorý privítal 

všetkých prítomných. Vyhodnotil účasť členov komisie na zasadnutí, pričom konštatoval, že:  

✓ počet prítomných členov je 6 

✓ počet neprítomných členov je 1, z toho neospravedlnených 0,  

✓ komisia je uznášaniaschopná  

 

Predseda komisie Mgr. Petrok privítal prítomných a predstavil program rokovania komisie. 

 

Program: 

- podľa navrhovaného programu zasadnutia: 

1. Otvorenie 

2. Dni mesta Hnúšťa – pripravenosť akcie (MsKS, mesto ) 

- predkladá: riaditeľka MsKS Hnúšťa Mgr. D. Vojenčiaková, prednostka MsÚ Ing. 

M. Hroncová 

3. Hnúšťankovo - príprava akcie (organizátor ) 

- predkladá riaditeľka CVČ Mgr. Z. Vinclavová 

4. Projekty školských zariadení – základné školy, materské školy, ZUŠ, CVČ (letné 

tábory pre deti, školské projekty v školskom roku 2024/2025 ) 

- predkladajú riaditeľky MŠ, ZŠ, ZUŠ, CVČ 

5. Projektové zámery v oblasti cestovného ruchu a regionálneho rozvoja za rok 2024, 

plán na rok 2025 

- predkladá: odborný referent pre cestovný ruch Mgr. Štefan Horváth, 

6. Rôzne, diskusia 

7. Záver 

 

 

2. Dni mesta Hnúšťa – pripravenosť akcie 

Mgr. Diana Vojenčiaková pozvala prítomných na podujatie Dni mesta Hnúšťa, špeciálne aj na 

Deti svojmu mestu a Chalenge day. 

Hroncová: Nie je striktne dané, kto má o koľkej prísť, ale bolo by dobre, keby zo začiatku 

boli menšie deti, neskôr väčšie, aby nebol naraz taký nával.  

Vojenčiaková: Treba deťom povedať, aby si vzali vreckové.  

Hroncová: Poďakovanie športovým klubom, ktoré prijali pozvánku. Páčilo sa mi ako 

reagovali, zobrali to ako propagáciu klubu a samých seba. Tiež patrí poďakovanie ZŠ 

Klokočova za požičanie ostatného športového náradia. . Mohol by M. Petrok vziať na 

propagáciu volejbalu pár dievčat zo ZŠ? 

Földiová: Poznačím si. My máme aj veteránov vzadu a v telocvični ping pong. .  

Cikraiová: Ako bude jarmok? 

Hroncová: Na ulici Francisciho, pri „Bunkri“ občerstvenie – toho je málo. 

Vojenčiaková: Street music tento rok len v hale, ostatní nechceli.  

Hroncová: Možno by mohli mať školy občerstvenie? 

Földiová: Čo tak spojiť sa.  

Cikraiová: Čo ak príde hygiena? 

Földiová: Navariť je najmenej.  

Hroncová: Možno by potom bolo dobré mať stánok nie priamo na amfíku. 

Vojenčiaková: Opýtyme sa, ak pôjde Tomáš, tak aj Dodi.  

Hroncová podala aj ďalšie informácie ohľadom zabezpečenia Dní mesta Hnúšťa 2025 – 
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športové turnaje, futbalový zápas, slávnostné služby božie, zo zahraničia prídu 5 Poliaci.  

Petrok ml.: Ako vlastne Hrebendova kapsa?  

Vojenčiaková: Bude v knižnici, no je to zložité na prípravu – všetko  treba priniesť 

Cikraiová: Robia sa tam aj ukončenia školského roka pre ZUŠ. 

Hroncová: Nie je problém, veľa vecí vieme už v stredu ponosiť, máme rozdelené úlohy, ak 

bude vo štvrtok pršať, tak to bude v sobášnej sieni.  

Petrok ml.: Treba potom využiť fotky odtiaľ na propagáciu. ňHroncová: Asi je tam obava, že 

treba veľa vecí priniesť, ale máme to zabezpečené.  

Cikraiová: Prečo to trvá tak dlho to hodnotenie? 

Fűssyová: Lebo sa tam vyhodnocuje niekoľko kategórií, hovoria, v čom sa zlepšiť, čítajú sa 

úryvky... 

 

3. Hnúšťankovo – príprava akcie 

Kamoďová: Všetko je pripravené. 

Ulická: Budú sa musieť odovzdávať mapky, lebo niektorí sa vracajú s mapkami od iných 

alebo sa otočia aj dvakrát po odmenu. Treba im pripomenúť, že v rámci toho majú aj 

občerstvenie, niektorí vraj nevedia.  

 

4. Projekty školských zariadení – základné školy, materské školy, ZUŠ, CVČ (letné 

tábory pre deti, školské projekty v školskom roku 2024/2025 ) 

ZŠ Klokočova 

Cikraiová podala správu o projektoch za ZŠ Klokočova podľa materiálu, ktorý tvorí prílohu 

zápisnice. Okrem toho sledujú aktuálne výzvy, uvažujú o fotovoltike, na čo majú ideálnu 

strechu – buď cez projekt, alebo úver, čaká sa na cenové ponuky.  

Petrok ml.: Ako funguje Olejko? Aj verejnosť sa môže zapojiť? 

Cikraiová: Rodičia, deti zo školy, školská jedáleň. Keď je plná zberná nádoba, napíšeme, 

prídu po ňu a dovezú rovno prázdnu.  

 

MŠ Klokočova 

Šafáriková: máme niekoľkých zamestnancov v rámci projektu POP3, zapojení sme aj do 

Dajme spolu gól, projekt Kaufland sme skúšali, ale málo projektov, kde sa hlasuje sa oplatí. 

Máme záujem o projekt na novú triedu, kapacitne sme úplne plní.  

Cikraiová: Už sa o tom dlhšie hovorí.  

Šafáriková: Je tam rozpor medzi RÚVZ a školským zákonom čo sa kapacít týka, sú tam iné 

kvóty na počet detí v triede. Keď sa niekto prisťahuje, nemáme ho kam dať, aj druhá škôlka je 

plná. Pre MŠ je málo projektov.  

Petrok ml.: Prioritne chcete teda riešiť kapacitu.  

Šafáriková: Áno.  

Hroncová: Od budúceho roku  bude povinné predprimárne vzdelávanie pre 4-ročné deti.  

Šafáriková: To už bude v našich škôlkach miesto len pre 4 a 5- ročné deti.  

Földiová: To bude všade problém.  

Hroncová: Vypovedať zmluvu DEDESU je najmenej, ale priestory sú tam prispôsobené im.  

Šafáriková: Tým že sú tam choré deti, nevieme čo sa môže stať a predsa sú tam malé deti 

v škôlke.  

Cikraiová: Musí sa to riešiť.  

Petrok ml.: Možno nejaký súkromný podnikateľ?  

Hroncová: Tí ale nemajú nárok na príspevok od štátu.  

Földiová: Čo budova gymnázia? 

Cikraiová: Nie sú na to prispôsobené priestory.  

Hroncová: V minulosti boli výzvy, ale bola podmienka rozšíriť kapacitu minimálne o 10. 

Šafáriková: Tam boli malé sumy.  
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Hroncová: Neviem, či by to prešlo, keď máme 1 miestnosť v prenájme.  

 

ZŠ JFR 

Földiová: Máme veľa projektov, do ktorých sme zapojení – ovocie, zelenina, mlieko – deti to 

zvykli zahadzovať, tak sme zviedli, že kto nechce, môže odovzdať do košíka a kto má chuť na 

„dupľu“ môže si vziať, neplytvá sa tak. Ďalej ZSE – Výnimočné školy, Vedomosti a zručnosti, 

projekt Nadácie Pontis. Zapojili sme sa do výzvy, odkiaľ chceme obstarať lezeckú stenu do 

telocvične, vždy je nejaký problém, nie je certifikované, alebo je vysoká cena. Cez O 

 Akadémiu Mateja Tótha máme osobitnú trénerku pre asi 20 detí – Terka Štefániková. Pár 

projektov bolo neúspešných – relaxačné prvky do záhrady (vŕbové steny). Pri otvorení LIDL 

sme v rámci ich promo akcie získali športové potreby v hodnote 3000 €. Cez projekt Malí 

prváci pre veľkú Zem chodia prváčikovia na výlety, teraz boli v Košiciach. Cez COOP 

neúspešný projekt eko amfiteáter, Kaufland tiež neúspešný – Čerstvé hlavičky. Projekty 

máme väčšinou na ekológiu a šport. Bol podaný projekt na zateplenie budov .  

Petrok ml.: Je aj nejaký projekt na umelú inteligenciu? 

Cikraiová: Mali sme my žiadosť v Orange, ale neúspešne.  

 

ZUŠ 

Fűssyová: Podobne ako pre MŠ – je málo projektov pre ZUŠ. Organizujeme súťaže ako 

Hnúšťanský akord, Pódium mladých tanečníkov, Paleta mladých umelcov, ale to všetko 

financujeme my. Zvykneme využívať Fond na podporu umenia,  ale to cez o. z..  

Cikraiová: My sme oslovili naše, ale je tam poplatok. 

Šafáriková: Nemôžeme sa spojiť? Mať jedno rodičovské združenie?  

Hroncová: Nie, každý má svoje identifikačné číslo, ale dá sa vytvoriť samostatné, nie také, čo 

by bolo súčasťou celoslovenského.  

Fűssyová: Za registráciu na 2% sa platí poplatok a nám to vyšlo viac ako sa vyzbieralo.  

Cikariová: Platí sa za všetky deti, aj za tie, ktoré nezaplatia ZRPŠ.  

Fűssyová: Toto je zavedené od roku 1993, lebo sa to muselo, aby to neboli peniaze „na 

čierno“. 

Földiová: My sme usporiadali aj krajské kolá v rôznych súťažiach a získali sme tak niečo 

sponzorsky. Málokto to chce robiť.  

 

CVČ 

Kamoďová: Projekty podávame hlavne na letné tábory, ale teraz nejdeme ani to, niektoré sa 

nám neoplatí, nakoľko sme v podnájme. Veľa vecí získavame cez Mariána Petroka. 

 

Záverečné stanovisko k bodu KŠKŠ: 

1. Berie na vedomie projekty škôl a školských zariadení.  

 

5. Projektové zámery v oblasti cestovného ruchu a regionálneho rozvoja za rok 

2024, plán na rok 2025 

Horváth: Máme 4 expozície – múzeá, jedno v správe o. z. Horná Rimava. Počas rok bolo 

približne  300 návštevníkov, najviac počas Dní mesta Hnúšťa 2024, potom hlavne žiaci škôl 

CVČ. Privítali sme aj predstaviteľov ZMOS-u. V Petrivaldského vile bola výstava včiel, cez 

SPP bola financovaná úprava okolia vily. Momentálne sa do nej nainštalovala stála expozícia, 

ktorá bude otvorená počas Dní mesta 2025. Ostáva otázne ako bude otvorená, kto tam bude. 

Tiež prebieha trasovanie cyklotrasy cez Hnúšťu, musí sa urobiť zmena územného plánu. Bude 

skontrolovaný Náučný chodník Márie Széchy – v akom stave sú tabule, či sú na našich 

pozemkoch a podobne. Chystá sa príprava propagačných materiálov, do Petrivaldského vily 

sú zatiaľ zapožičané a tie, ktoré sme mali. Bola vyhlásená výzva cez OOCR Gemer, chceli 
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sme dať vybudovať náučný chodník mestom, na čo je spravená štúdia, ale že teraz by sme 

neboli úspešní, preto to skúsime na jeseň cez VÚC.  

Petrok ml.: Nedali by sa bicykle dať do budovy gymnázia dočasne?  

Horváth: Sú 3+3, neviem. 

Hroncová: Musel by mať prístup k bráne, stále je v správe SOŠ.  

Cikraiová: Možno niečo postaviť. 

Petrok ml.: Nie je kde, bilo by to pri vile do očí taká stavba.  

Vojenčiaková: Možno by sa tam v budúcnosti mohla postaviť nabíjacia stanica.  

Horváth: Dobrý nápad. Už sa bude dať do Petrivaldského vily dať ísť aj so školami, na stálu 

interaktívnu expozíciu. 

Hroncová: Srdečne ste pozvaní na jej otvorenie, pozvánky Vám pošlem aj mailom.   

 

6. Rôzne, Diskusia 

 

 

7. Záver 

Predseda komisie Mgr. Petrok všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie 

komisie. 

 

 

Zasadnutie komisie skončené o 17:30 hod. Nasledujúce zasadnutie komisie sa uskutoční 

podľa schváleného plánu práce komisie.  

 

          

 

Mgr. Marián Petrok 

         Predseda komisie 

 

 

Zapísala: Ing. Anna Václaviková, zapisovateľ komisie  

V Hnúšti, dňa 26.5.2025 


